

## Львів зустрічає друзів

22-23 грудня 2016 р. в Львівському національному університеті імені Івана Франка за підтримки Відділу преси, освіти та культури Посольства США в Україні відбулося засідання круглого столу «Залучення молоді до муніципального планування» («*Involving Youth in Municipal Planning*»). У ньому взяли участь студенти першого курсу спеціальності «Образотворче мистецтво» Інституту мистецтв Київського університету імені Бориса Грінченка С.Аравідова, О.Мороз, В.Снігур на чолі з доцентом кафедри образотворчого мистецтва І.Братусем. Наші студенти презентували свій проект «Майбутнє в дітях», який має на меті зробити серію благодійних майстер-класів для дітей-сиріт. І.Братусь виступив з доповіддю «Переосмислення концепції ролі молоді в муніципальних культурних проектах».

Жоден з проектів учасників заходу не залишився без уваги, був вислуханий та детально обговорений. Студенти Інституту мистецтв гідно представили свій університет на цьому заході, а також заручилися підтримкою університетів інших міст України.

Треба зазначити, що проект «Майбутнє в дітях» вже почав робити перші кроки у реалізації ідеї: 16 грудня 2016 р., до дня Святого Миколая, студенти Інституту мистецтв провели перший благодійний майстер-клас для учнів 5-го класу школи-інтернату №11 для дітей з вадами зору. А за кілька днів до того концепція цього майстер-класу була апробована на круглому столі в Національному авіаційному університеті. Таким чином, до Львова проект прибув вже з певними результатами, що сприяло його позитивному сприйняттю аудиторією.

Окрім самої конференції, організатори подбали й про культурну програму: 22 грудня учасники круглого столу були запрошені на прем'єру опери М. Лисенка «Наталка Полтавка» (Львівський національний академічний театр опери та балету імені Соломії Крушельницької), а 23 грудня відбулася й екскурсія містом.

Усі учасники були надзвичайно задоволені дружньою та приязною атмосферою перебуванням Львові, засіданням круглого столу та цікавим і корисним спілкуванням одне з одним. Особлива подяка організаторам заходу Т.Бутченку та Ю.Смольнікову за чудово спланований захід.









